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Předložené bakalářská práce je věnována problematice pojištění motorových vozidel v České 
republice. Cílem práce bylo seznámit čtenáře s tímto pojistným odvětvím včetně platné zákonné 
úpravy v ČR a provést analýzu nabídky pojišťoven v ČR. Práce má 49 stran, součástí práce je 
dále dvoustránková příloha obsahující dvě tabulky a přiložené CD se souborem v MS Excel, 
který obsahuje kalkulace pojistného.  
 
Text práce je rozdělen do tří hlavních kapitol. V první kapitole se autorka zabývá samotnou 
problematikou pojištění motorových vozidel v ČR. Nejprve jsou zde popsány základní pojmy 
z pojistné teorie, poté se autorka věnuje havarijnímu pojištění. Třetí, nejdůležitější část této 
kapitoly, je pak zaměřena na pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového 
vozidla. Je zde popsán historický vývoj tohoto druhu pojištění a popsána jeho zákonná úprava. 
Ve druhé kapitole je představena nabídka pojištění motorových vozidel jednotlivých pojišťoven 
v ČR. Stěžejní částí práce je pak kapitola třetí, ve které je provedena analýza nabídky povinného 
ručení v ČR. Cílem této analýzy bylo prozkoumat vliv jednotlivých faktorů (pojistník, typ 
motorového vozidla, věk, lokalita, atp.) na výši pojistného. Autorka si nadefinovala šest 
hypotetických pojistníků a šest typů vozidel a provedla kalkulaci pojistného pro jejich všechny 
možné kombinace. Dále pak u zvolených pojistníků zkoušela měnit některé parametry (bydliště, 
průkaz ZTP, atp.) a analyzovala vliv této změny na výši pojistného. Na závěr své analýzy 
zkoumala, zda se vyplatí věřit marketingovým prohlášením jednotlivých pojišťoven týkajících se 
zvýhodnění pro určité typy pojistníků. 
 
Podle mého názoru se autorce víceméně podařilo naplnit vytyčený cíl. K samotnému zpracování 
práce však mám určité výhrady. Text je místy hůře srozumitelný, některé pojmy navíc nejsou 
správně vysvětleny. Čtení rovněž komplikuje fakt, že tabulky nejsou až na jednu výjimku v textu 
citovány. Závěrečná analýza pak mohla být lépe uvedena, zejména v jejím úvodu chybí přesný 
popis celého postupu. Při čtení práce jsem narazil na několik stylistických nejasností, překlepů či 
gramatických chyb (např. „s menších měst“ na str. 29). Grafická úroveň práce je na dobré úrovni, 
jen jako drobný formální nedostatek lze uvést, že Úvod není číslovaný, avšak Závěr už ano.  
 
Připomínky k práci a dotazy k obhajobě: 
 

• str. 6 – Poslední odstavec týkající se definici pojistné částky a limitu pojistného plnění 
není správně formulován. Není pravda, že je zákonem o pojištění odpovědnosti 
z provozu vozidla stanovena maximální výše pojistného plnění. Uměla byste lépe 
vysvětlit pojem pojistná částka a popsat vztah mezi pojistnou částkou a limitem 
pojistného plnění?   

 

• str. 7 – V prvních dvou odstavcích by kurzívou měl být označen vždy celý název 
daného typu pojištění. Která z uvedených třech typů pojištění se řídí zákonem               
o pojistné smlouvě? 

 



• str. 19 – Vypsání členů České kanceláře pojistitelů by mělo být vztaženo k určitému 
datu. 

   
• str. 21 – Z textu není zřejmé, co znamenají hodnoty uvedené v Tabulce 1.2. Prosím        

o jejich vysvětlení. 
 

• Sankce za řízení vozidla bez sjednaného povinného ručení jsou uvedeny dvakrát 
nezávisle na sobě, poprvé na str. 17, podruhé na str. 24. 

 

• str. 33 – Uvádíte zde, že Direct je jediná on-line pojišťovna na našem trhu, 
Zdůvodňujete to tím, že nabízí své produkty prostřednictvím internetu nebo telefonu. 
Pojem on-line pojišťovna není nikde definován. Navíc i jiné pojišťovny přece nabízí 
své produkty prostřednictvím těchto kanálů. Čím je tedy pojišťovna Direct jedinečná 
na našem trhu?  

 

• Některé položky v seznamu literatury nejsou v předepsaném formátu. Z jakých zdrojů 
byly čerpány informace uvedené v 2. kapitole? 

 
Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. Vzhledem k výše uvedeným připomínkám 
navrhuji klasifikaci stupněm "velmi dobře".   
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